
 
 

ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 17. ledna 2012 

 
 
Přítomni:  prof. Labík, prof. Urbanová, doc. Chuchvalec, Ing. Botek, doc. Hofmann, prof. 

Procházka, doc. Turzík, prof. Schreiber, prof. Matějka, doc. Jahoda, Ing. 
Klaudisová, Ing. Fischer 

 
1/ Děkan prof. Labík: 
 

z KR 
 

 Rektor přijal návrhy nových členů do VR VŠCHT Praha 

 Byly projednány změny v Atestačním řádu – postoupeno AS VŠCHT 

 Prorektor prof. Hasal podal informace o návrzích na spolupráci s Ruskem a 
Kazachstánem 

 Schváleny návrhy ISPROFIN – nákup finančně náročných přístrojů 

 TA ČR – informace o přijatých projektech, návrhy na členy předsednictva 

 Uskuteční se zasedání akreditační komise Benešov – projednání hodnocení DSP  

 Vytvořit databázi přístrojů na škole, zároveň by se měla zjistit míra využívání 
těchto přístrojů a jejich přínos 

 Proběhlo jednání s Unipetrolem 

 Vypsáno výběrové řízení na vedoucí katedry společenských věd 

 Proběhl pasport místností – ústavy budou požádány o kontrolu 
 
KD 
 

 Bude vypsáno výběrové řízení na ústavy 444 a 409 
444 – odborný asistent se zaměřením na měřící techniku (plný úvazek) 
409 – 2x odborný asistent (plný úvazek) 

 Semináře spojené s projektem ELI  - styčná osoba bude ing. Michal Fulem (403) 

 Vedoucí ústavu 444 předložil atestaci doc. Vrňaty do třídy A2, kolegium 
souhlasilo, děkan rozhodl o dané atestaci kladně 

 Děkan připomněl, přiřazení doktorandů (konkrétní jméno) k jednotlivým 
tématům doktorských prací (školitel, tajemník – dle zvyklostí ústavů) 

 
 
2/ Věda a výzkum, proděkanka prof. Urbanová: 

 IGA. Termín odevzdání zpráv 15. 1. 2012 splnili všichni kromě jedné omluvy ze zdrav. 
důvodů. Proděkanka poslala řešitelům oborových grantů podklady k přípravě 
projektů na r. 2012. Provozní náklady činí 10% ze sumy stipendií. Stipendia pro 
studenty 4. r. se plánují na celý rok, odtud se odvíjí provozní náklady a odvody. 
S ukončením presenční formy se vracejí osobní náklady (stipendia+mzdy a odvody 
školitelů) do fondu rezerv, provozní nákl. a odvody se ale nemění. Místopředseda 
FGK byl jednohlasně zvolen prof. Schreiber. 



 Témata doktorských prací na akademický rok 2012-13. Připomenutí: Termín 
20.1.2012. Výzva k posílení počtu doktorandů na fakultě. 

 Oborové rady. a) Schvalování témat na 2012-13. b) Formulovat v zápise obor. rady 
jasně požadavky na výstupy pro obhajobu dizertace (počet a jakých publikací podle 
zvyklostí oboru), zápis poslat na děkanát. Termín: únor 2012 

 Aktualizace předmětu DSP. Vedoucí obdrží v nejbližších dnech tabulku s pokyny. 
Termín: 10. únor 2012 
Info. Vedoucí ústavu budou dostávat od proděkanky svodku o evropských výzvách 
připravený ing. Mittnerovou. 16 projektů z VŠCHT obdrželo grant TAČR. Poskytnut 
seznam. 
 
 

 3/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 
 

 Proděkan pro pedagogiku poděkoval vedoucím ústavu za kontrolu navrhovaných 
studijních programů "Chemistry and technology" pro magisterské studium, 
připomínky byly akceptovány. 

 Zároveň poděkoval ústavům 403, 444, 445, kteří dodali témata pro projekty prvního 
ročníku bakalářského studijního programu Forenzní analýza a vyzval ostatní ústavy, 
aby materiály dodaly nejpozději do 20. Ledna 2012. 

 Termíny promocí –  Ing. FCHI 19. 6. 2012 14.30 hod 
Bc.  FCHI 31. 10. 2012 13.00 hod 
Ph.D. FCHI 20. 6. 2012 (12.30 hod nebo 14.30 hod) 

 Začala se řešit koordinace zkušebních termínů základních předmětů bakalářského 
studia- proděkan předložil na schůzce proděkanů 

  
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan prof. Matějka: 

 Proděkan připomněl den otevřených dveří 27. 1. 2012, ústavy se budou prezentovat 
na stáncích 

 
5/ Různé  
 

doc. Chuchvalec – šéfredaktorem Chemických listů od 1. ledna 2012 
prof. Schreiber – jak řešit pracovní náplně v souvislosti se změnou výzkumných 

záměrů, prozatím vše jako 01 a případné granty, podrobnosti 
budou řešeny později 

doc. Turzík – byla upravena pravidla pro udělování zápočtů z Matematiky I 
Ing. Botek – skončil výzkumný záměr, jaká je možnost financování- specifický a 

institucionální financování 
 

 
 

Termín příštího zasedání kolegia děkana bude 7. 2. 2012 od 14 hodin. 
 
 
        prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
               děkan 


